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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 12 DE MARZO DE 2024

Asistentes:

PRESIDE:
Excma. Sra. Dª. Lucía Soledad Fernández Alonso, Alcaldesa-Presidenta

CONCEJAL-SECRETARIO
Ilmo. Sr. D. Diego Domingo García Muñoz – 1er Teniente de Alcaldesa

CONCEJALES/AS
Ilmo. Sr. Marcos Zurita Cortés – 2º Teniente de Alcaldesa
Ilma. Sra. Dª. Nuria Castro Crespo – 3ª Teniente de Alcaldesa
D. Carlos Bolarín Díaz
Dª. María Antonia Ordóñez Lara
D. César Javier García García
D. Javier Mora Martínez
Dª. Tamara Barrientos Sierra

INTERVENTOR GENERAL
D. Javier Arranz Peiró

TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA 
JUNTA DE GOBIERNO 
Dª María Rosa Morales Martínez

____________________________

Se abre la sesión a las nueve horas y treinta minutos y se levanta a las nueve horas y cincuenta 
minutos.

ACUERDOS:

Nº 1/84/2024.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 5 DE MARZO DE 2024.
Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad.

A L C A L D Í A ,  C O M U N I C A C I Ó N ,  P R O T O C O L O ,  R E L A C I O N E S  
I N S T I T U C I O N A L E S

Nº 2/85/2024.- AJ 63/22.- DAR CUENTA DE SENTENCIA. PROCEDIMIENTO ABREVIADO 717/2022. 
DEMANDANTE: CANAL DE ISABEL II, S.A.
La Junta de Gobierno Local queda enterada.
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C O N C E J A L I A  D E  A T E N C I Ó N  D I R E C T A  A  L A  C I U D A D A N I A ,  I G U A L D A D  Y  
M A Y O R E S

Nº 3/86/2024.- PREMIOS DEL CONCURSO DE RELATOS Y CONCURSO DE CARTELES 8 DE 
MARZO DE 2024.
Examinada y debatida la propuesta, elevada a este órgano por la Concejalía delegada de Igualdad, 
Diversidad, Participación y Cooperación Ciudadana e Inmigración, la Junta de Gobierno Local, por 
unanimidad, ACUERDA aprobar la Propuesta en todos sus términos, otorgando los siguientes 
Premios:
Premiada Concurso de Carteles: Cristóbal Aguiló Domínguez, NIF.: ***311**R

Importe del Premio: 450 €
Premiada Concurso de Relatos: Concepción Llorente Zambrano, DNI.: ***054**B

Importe del Premio: 450 €

C O N C E J A L I A  D E  D E S A R R O L L O  U R B A N O ,  C O N T R A T A C I Ó N  Y  C O M P R A S ,  
M E D I O  A M B I E N T E  Y  S O S T E N I B I L I D A D  Y  P A T R I M O N I O

Nº 4/87/2024.- CON 20/20.- PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE “SERVICIOS DE 
CONSERJES PARA COLEGIOS DE INFANTIL Y PRIMARIA, EDUCACIÓN INFANTIL Y ESCUELAS 
INFANTILES”.
Constando en el expediente la conformidad de Intervención Municipal y de Asesoría Jurídica y previa 
deliberación, la Junta de Gobierno Local, ACUERDA aprobar la Propuesta en sus propios términos y, 
en consecuencia: 
Modificar el contrato de “SERVICIOS DE CONSERJES PARA COLEGIOS DE INFANTIL Y 
PRIMARIA, EDUCACIÓN INFANTIL Y ESCUELAS INFANTILES”. en los términos recogidos en el 
informe del Jefe de Servicio de Educación de fecha 25 de enero de 2024.
Aprobando el incremento gasto anual por un total de 10.415,70 € y un IVA de 2.187,29 €.
Y, requerir al contratista para que, en un plazo de diez días desde la notificación de la presente 
resolución, constituya fianza complementaria de 520,78 € y comparezca a la firma del contrato 
modificado.

Nº 5/88/2024.- COMPROMISOS DERIVADOS DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON LA 
MERCANTIL ITEP FORMACIÓN S.L. ACEPTACIÓN DE MATERIAL MÓVIL: AMBULANCIA CON 
DESTINO A PROTECCIÓN CIVIL.
Constando en el expediente la conformidad de Intervención Municipal y previa deliberación, la Junta de 
Gobierno Local, ACUERDA aprobar la Propuesta en sus propios términos y, por ello, aceptar el 
vehículo ambulancia carrozada, tipo C con matrícula 1112 LTG, valorada en 22.000 € (IVA 
incluido) con cargo a las aportaciones pendientes del Convenio de Colaboración suscrito con 
ITEP FORMACIÓN S.L. Realizando las actuaciones que correspondan para que dicho vehículo 
pueda ser adscrito al servicio de Protección Civil.
Requiriendo a la entidad ITEP FORMACIÓN S.L. para que proceda a cumplimentar las 
obligaciones pendientes, conforme ha quedado señalado.
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Nº 6/89/2024.- PROPUESTA PARA EJERCER LA OPCIÓN DE COMPRA EN EL CONTRATO DE 
SUMINISTRO MEDIANTE RENTING, DE VEHÍCULOS CON DESTINO A DIVERSOS 
DEPARTAMENTOS MUNICIPALES: 4 FURGONETAS ELÉCTRICAS CON DESTINO A 
MANTENIMIENTO Y ALMACÉN GENERAL.
Constando en el expediente la conformidad de Intervención Municipal y previa deliberación, la Junta de 
Gobierno Local, ACUERDA aprobar la Propuesta en sus propios términos y, por ello autorizar a 
que se haga efectiva la opción de compra en el contrato CON 48/16 “Suministro, mediante 
renting, de vehículos con destino a diversos departamentos municipales” Lote 1: 4 Furgonetas 
eléctricas con destino a Mantenimiento y Almacén General” en el precio de 6.500 € más IVA por 
vehículo.
Realizando las actuaciones que correspondan para que dichos vehículos puedas ser adscritos a 
los Servicios Municipales.

C O N C E J A L Í A  D E  D E P O R T E S
Nº 7/90/2024.- ABONO DE LOS PREMIOS DE LA XXXVI EDICIÓN DEL CERTAMEN “PACO 
SÁNCHEZ”, PARA LA ELECCIÓN DE LOS MEJORES DEPORTISTAS LOCALES DEL AÑO 2022, 
(TEMPORADA 2022/2023).
Visto el Informe de fiscalización y debatida la propuesta, elevada a este órgano por la Concejalía de 
Deportes, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el abono de los premios previstos en las 
bases del XXXVI Certamen “Paco Sánchez” para la elección de los mejores deportistas locales 
del año 2022 temporada 2022/2023 a las personas premiadas de acuerdo al acta del jurado y por 
un total de 4.350 €

C O N C E J A L Í A  D E  E C O N O M I A  Y  H A C I E N D A ,  C U L T U R A ,  I N F O R M Á T I C A  E  
I N N O V A C I Ó N  T E C N O L O G Í C A ,  T R A N S P A R E N C I A  Y  D A T O S  A B I E R T O S

Nº 8/91/2024.- CONVENIO PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO “PREMIO INTERNACIONAL 
JOSÉ HIERRO” ENTRE LA CORPORACIÓN DE RADIO TELEVISIÓN ESPAÑOLA S.A S.M.E Y ESTE 
AYUNTAMIENTO.
Examinada y debatida la propuesta, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar esta Propuesta y 
consecuentemente, prestar conformidad al Convenio que se suscribirá con Radio Televisión 
Española Sociedad Anónima S.M.E, denominado “CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL 
AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES Y RADIO TELEVISIÓN ESPAÑOLA 
SOCIEDAD ANÓNIMA S.M.E., para el desarrollo del proyecto PREMIO INTERNACIONAL JOSÉ 
HIERRO”.
Será formalizado por la Sra. Alcaldesa Presidenta e inscrito en el Registro electrónico.

Nº 9/92/2024.-APROBACIÓN DE ACTIVIDAD PROGRAMADA EN EL ACTO DE ENTREGA DEL XX 
PREMIO NACIONAL DE POESÍA JOVEN GRANDE AGUIRRE.
Debatida la propuesta, elevada a este órgano por la Concejalía delegada de Cultura, la Junta de 
Gobierno Local, por unanimidad, ACUERDA aprobar la programación de la actividad musical “Brasil 
de Verano” el día 21 de marzo de 2024, y aprobar, asimismo, el gasto correspondiente.
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C O N C E J A L Í A  D E  I N N O V A C I Ó N  Y  E M P L E O ,  R E C U R S O S  H U M A N O S ,  
O R G A N I Z A C I Ó N  Y  C A L I D A D  Y  C O N S U M O

Nº 10/93/2024.- PROPUESTA DE SUBSANACIÓN DE ERROR EN INFORME Y POSTERIOR 
ACUERDO Nº10/76/2024, ADOPTADO POR ESTA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN LA ÚLTIMA 
SESIÓN CELEBRADA.
Previa deliberación, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en sus propios 
términos, subsanando el error advertido.

RUEGOS Y PREGUNTAS.
No se formulan

Lo que notifico a Ud. para su conocimiento y efectos oportunos.

San Sebastián de los Reyes a fecha de firma

La Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local

Fdo.: María Rosa Morales Martínez
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